A\,c,unuru.,% Estado do Rio Grande do Norte

@ PREFEITURA MUNICIPAL DE JUCURUTU
" CNPJ N° 08.095.283/0001-04

Praca Jodo Eufrazio de Medeiros, 14 - Centro

COMPOSICAO DO BDI
OBRA: PAVIMENTACAO DE VIAS URBANAS NO MUNICIPIO DE JUCURUTU/RN
LOCAIS: DIVERSAS RUAS - JUCURUTU/RN
DATA : 29/10/2020

Construcﬁo de Pragas Urbanas, Rodovias, Fe errowhsé recapeamento e pavimenta¢iio de vias urbanas ~ BDIADOTADO 20,737’6‘ &
VALORES ADOTADOS Intervalo Admissivel
- Preencher com b
| Siglas : i
B84 valores dentro do a:.:::::/t;l Minimo | Médio = Maximo
intervalo admissivel
‘Taxa de rateio da Administragéo Central AC (%) | 3,80 0K 3,80 4,01 4,67
Seguro e Garantia | DF(%) 0,32 OK 0,32 0,40 0,74
Riscos . 1 -s(w ~f: " 080 = | OK 0,50 0,56 0,97
Despesas Financeiras ) | R¥G(%) e 4,02 OK 1,02 1.4 1,21
‘Taxa de Lucro | L (%) ' 6,64 OK 6,64 17,30 8,69
Tributos (impostos CONFINS 3% e PIS 065% cP | . 3,65 OK 3,65 3,65 3,65
Tributos (ISS, variavel de acordo como - L
municipio) ISS . ‘:3‘,09 oK 3,00 3,00 3,00
Tributo (Contribuigdo Previdenciaria sobre a Receita 7 o :
Bruta-0% a 4,50%-Desoneragao) | <CGPRB S 0,00 : OK 0,00 2,50 4,50
ran (1+AC+S+R+G){1+DF(1+L) 1 e b ,
(1-D ADOTADO - " 20,13 . 19,60 20,97 24,23
BDI SEM DESONERAGAO OK
Composicio do percentual de BDI baseada no processo Tq_936.o7elzou-z Acédio n’ 2622/2013 - Plendrio - Data da Sessdo: 25/09/2013.
OBSERVACGES O VALOR ADOTADO PARA O BDI=20,73%, ENCONTRA-SE COM SEU PERCENTUAL DENTRO DO LIMITE SUGERIDO NO |
ACORDAO, PARA AS OBRAS DE EDIFICAGOES, EM VIRTUDE DOS FATOS ABAIXO: :
1.1- Neste Municipio, o 1SS (imposto sobre servicos, de acérdo com a lesgislagdo Municipal), é cobrado o percentual de 5% sobre 60% da fatura total.
1.2- Foi RETIRADO o percentual de 4,5 % sobre a fatura total da empresa, referente a CPRB, em virtude de que os preos unitarios propostos estarem ndo desonerados
1.3- 0 Acérddo 2622/2013, considerou a jungdo do seguro (S) e da garantia (G) em um Unico percentual, com limites também pré-estabelecidos.
1.4- A férmula acima para célculo do BDI, tem seus valores em percentuais, isto €: BDI= (((1+(AC+R+G)[100)*(1+DF/100)*(1+L/100))/(1-((1SS+PIS+CO+CPRB)/100)-1)*100
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